
 

 

 آورید. ، مشتق توابع زیر را به دست   قانون فوقبا استفاده از   مثال)
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)توابع مشتق پذیر و  fو gاگر ) 54مثال ) ( ) ( ) ( )1 1 , 1 3 , 1 1 2g f f g′ ′= − = − = )باشد آنگاه   = ) ( )3 1f g f ′⋅  را بیابید.  −

 

 

)اگر   )55مثال ) ( )0 1 , 0 2g g′ = )باشد، در این صورت اگر   = )
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)باشد،   )0f  چقدر است؟ ′

 

)اگر   )56مثال )2 1f )و  = )2 4g )و  = )2 1f ′ = )و   − )2 0g ′ )توابعی مشتق پذیر باشند ،حاصل  gو fو  = ) ( )2 4 2f g g ′−  

 را بیابید.                
 

)اگر   )57مثال )1 3g )و  = )1 6g′ )باشند،آنگاه   = )2

3 1
g

′ 
 
 

 چقدر است؟  


